

今日日照·重点

打个电话，粮油米面送到家

日照网上粮店运行一年，销售米面等300多吨

本报11月28日讯(记者

吴金彪)在物价上涨的大背景下，与百姓生活息息相关的米面油等产品价格近期也有所波动。您可以想象在家里轻点鼠标或拨个电话，一袋米、一桶油就免费送到家，而且价格还相对便宜吗?11月23日，记者走访了已经开通近一年的日照市网上粮店。

“您好!这里是日照市网上粮店，请问您需要些什么?”11月23日下午，记者在丹阳路的日照市网上粮店配送中心看到，接线人员正在忙碌着接听市民打来的电话。下午1点多，金阳路附近居民吴山秀打来电话，说需要订购一箱杂粮。工作人员很快下了订单，并派送货人员将产品送到居民家中。“方便多了，现在买油、买面我基本上都不用出门了。”在东辰西区三楼的家中，55岁的吴山秀

告诉记者。

在配货中心，记者看到，货架上摆满了各种粮油产品，十分齐全。据日照市军粮供应中心秦玉金主任介绍，网上粮店自开业以来，规模不断扩大，目前网上粮店经营品种多达50余个，包括大米、小米、面粉、食用油、杂粮等，价格与超市持平或稍低，市民可以选择“网上订购”和“电话订购”两种方式，只要市民下单订购，他们都会免费送货上门。送货范围包括老城区、石臼和高新区。

秦玉金主任介绍，网上粮店开业之初，每个月只有几吨的订货量，现在已经增加到每个月30吨左右的订货量，“遇到节假日可以达到五六十吨。往往是送货员刚回来就又得出去。”他们目前正在对网站进行改版，尝试建立新的配送机制和管理机制，为市民提供更多的服务。

网上粮店将在农村建“放心粮油”专柜

本报记者 吴金彪

日照市网上粮店下一步有何打算?网上粮店与实体店相比有哪些特点?就这些问题，记者采访了日照市粮食局副局长齐超。

记者：日照市网上粮店开通近一年，运营情况如何?

齐超：作为全省第一家网上粮店，开通近一年来，日照市网上粮店共销售米面等

300多吨，除了对日照市民敞开供应外，还对机关企事业单位食堂开放，探索了网上购物的新模式，为日照市民提供了一个安全、快捷的粮油供应渠道。

记者：与超市等购物场所相比，网上粮店的优势在什么地方?

齐超：一是价格便宜。与其他购物场所相比，由于网上粮店是日照市粮食局主办，市

军粮供应中心经营的一项便民工程，产品受市场影响小，价格波动也相对较小。二是质量有保证。每个批次的产品都由日照市粮食质检中心(国家级)负责检测，产品QS等标志齐全，产品质量有保证，市民吃得放心。三是方便，打一个电话，或者网上订购以后，免费送货上门，货到付款。“优质、卫生、营养、健康”是网上粮店的经营理念。

记者：网上粮店下一步有什么打算?

齐超：作为“放心粮油工程”的一个组成部分，依托网上粮店，下一步将增加网点，增加品种，在社区布点更多的“放心粮油”店，农村建立“放心粮油”专柜，建立配送中心，走进社区，走进农村，初步在城区和郊区选定了30个点，到时候，市民将享受更便捷的服务。

●
链接

日照网上粮店是由日照市粮食局主办、日照市军粮供应中心经营的一项便民工程，旨在为日照市民提供一个安全、快捷的粮油供

应渠道。2009年12月10日，日照网上粮店正式开业，是日照市也是全省首家网上粮店。居民订购米、面达到10公斤以上、食用油5L以上即

可免费送货。配货地址位于日照市海曲西路85-6号。网址：www.rzld.net，客服电话：8287678。

2007年9月，无锡粮油

中心批发市场率先开设了“网上粮店”，随后各地“网上粮店”陆续开张。山东境内，继日照之后，烟台等地也开始建设网上粮店。



在28日上午举办的2010年度中国模范学生展示活动日照市选拔赛中，选手苗俊博正在表演爵士鼓。 本报记者 孔红星 摄

2010年度中国模范学生展示活动日照市选拔赛开幕

900余中小学生比拼才艺

本报11月28日讯(见习记者

田宗媚 记者 孔红星) 28日，2010年度中国模范学生展示活动日照市选拔赛在日照广播电视台大礼拉开战幕，900多名少年儿童一展风采。初选内容涉及钢琴、爵士鼓、书画、英语口语等项目。

28日上午8点40分，2010年度中国模范学生展示活动日照市选拔赛开始。赛场上，学生们年纪虽小，却高手如云。钢琴比赛中，学生们演绎了《献给爱丽丝》等名曲，美妙的乐声、娴熟的技艺，将评委与家长带入到令人陶醉的异域风情中。爵士鼓的比赛现场，有的小朋友比鼓还矮一截，但是打起来却力道十足。强烈的节奏让评委和家长们随着《闪闪的红星》、《挫冰进行

曲》等歌曲的劲爆节奏左右摇摆。

“高手还在后头呢，中学组的比赛将更震撼。”一位参赛学生家长感受着令人振奋的鼓点，满怀期待地说。古筝的赛场中则飘扬着悠扬、古典的中国风。《虞美人》、《渔舟唱晚》、《西江月》等名曲，将听众带入远古的意境中，沉醉不已。“还没听够呢，不过瘾。”一曲终了，许多家长表示意犹未尽。

英语口语是此次比赛的一个重点，来自日照大学城的外籍评委与选手们亲切对话，考查他们的口语听说及应变能力。选手们仪态大方，对答如流，与评委的交流中自然地加入手势语，很有范儿。还有小选手为评委们吹起了中国古典

乐器葫芦丝。外籍评委们被中国的古乐器所吸引，倾听着余韵悠远的丝竹之声，不时点头称赞。

书画比赛的现场，选手们沉浸在创作的氛围中，全情投入。他们手握各式各样的蜡笔、毛笔、铅笔、油画笔等，但都一笔一画，十分用心。最后一位交上铅笔字的小朋友仍横平竖直书写得格外认真，字迹工整流畅。

中国模范学生展示活动日照赛区组委会主任杨淑宝介绍：“此次比赛的主题是让每一个孩子成功，赢在起跑线上!为少年儿童提供一个展示风采、交流提高的平台。”通过初赛、复赛的才艺、书画、英语口语等展示，发掘出有突出特长的学生。在全国的

总评比中，还将参考选手们平时的学习成绩，评选出模范学生，让他们成为学生们的榜样，促进学生的全面发展。

据了解，此次大赛涉及中国少年儿童艺术风采展示大赛、全国中小学生书法绘画大赛、全国中小学生英语口语大赛日照市选拔赛。此次比赛于2010年9月至2011年2月间在全国开展，各赛区成绩优秀者进入全国总评比。全国总评将于2011年2月举行，评出选手个人奖、选手单项奖、优秀选手奖等。

日照赛区初赛的成绩将于近日在<http://blog.sina.com.cn/rzmfjs>上公布，参赛选手及家长可及时查询。

本周仍无降水 气温最高达16℃

本报11月28日讯(见习记者 侯健 通讯员 于怀征) 28日下午4时，日照市气象台发布气象信息周报，未来一周内日照市仍无降水，气温略有回升，最高气温将达到16℃。

预计未来一周日照市仍无降水，风力较大，气温仍偏高，只有12月2日前后有一次中等强度的冷空气影响日照市。

逐日预报如下：星期一(11月29日)：晴间多云，南到西南风3~4级，4~14℃。星期二(11月30日)：晴到多云，南风3~4级，5~14℃。星期三(12月1日)：晴转多云，南风3~4级，7~15℃。星期四(12月2日)：多云，南风转北风4~5级，7~16℃。星期五(12月3日)：多云转晴，北风4级，4~10℃。星期六(12月4日)：晴间多云，南风3级，3~11℃。星期天(12月5日)：晴间多云，南风3级，5~14℃。

东港法院专项行动 为农民工讨薪

本报11月28日讯(见习记者 徐艳 通讯员 张晓燕) 11月1日至2011年春节前，东港区人民法院开展“农民工讨薪维权”专项行动。

年终是农民工欠薪纠纷的高发期，为维护农民工的合法权益，东港区法院专门开通了“绿色通道”为农民工讨薪。

对拖欠农民工工资或劳动报酬、有财产给付内容的涉及农民工的劳动争议案件，涉及农民工工资、劳动报酬的建设工程合同纠纷案件，以及其他涉及农民工工资、福利、劳保的案件等，实行优先立案、优先送达、优先保全、优先审理、优先执行。

为不耽误农民工的工作，法官到建筑工地、企业工厂、农民工集中居住区等地方巡回办案，就地立案，就地开庭，就地调解。